

---

## **В Ивановке сотрудники территориального следственного отдела встретились с учащимися школы**

Следователи следственного отдела по Ивановскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области приняли участие в проведении классных часов в Ивановской средней школе, приуроченных к Всероссийскому Дню правовой помощи.

На встречах, в целях правового просвещения и формирования правовой культуры, затронуты темы, связанные с безопасным пребыванием подростков в быту и сети Интернет, опасностями, которым подвергаются подростки при вовлечении их в незаконную деятельность.

Со школьниками обсуждена административная и уголовная ответственности за правонарушения, наиболее часто совершаемые подростками. Даны ответы и рекомендации на вопросы о выходе из различных бытовых ситуаций.

Дети также активно интересовались работой следователей, требованиями к кандидатам на должности и условиями прохождения службы.

### **Изображения**



23 Ноября 2021

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1631556>